

A 爱国题材



《开国大典》:4k修复经典时刻

上映:10月18日

这是1989年经典影片《开国大典》的修复重映版,古月饰演的毛泽东曾是一代观众心中的经典。全片做到了无脏点、无划痕、无抖动、无闪烁的“四无”修复效果,全新的片头、字幕、录音让影片焕发新生。



《为国而歌》:聂耳和他的朋友们

上映:10月18日

《为国而歌》以人民音乐家聂耳成长并创作《义勇军进行曲》的故事为主线,王雷扮演聂耳,娜扎扮演他的初恋袁春晖,李宗翰扮演田汉。值得一提的是,影片总顾问是聂耳三哥聂叙伦的女儿——云南民族电影制片厂作曲家聂丽华,而身兼导演和编剧双职的青山则是聂耳的侄外孙。



《解放·终局营救》:再现平津战役

上映:10月25日

平津战役是解放战争中具有决定意义的三大战役之一,电影《解放·终局营救》以此为历史背景,聚焦火炮硝烟下的人性与真情。影片由韩三平策划,李少红监制,曾制作《敦刻尔克》《星际穿越》《盗梦空间》的视效团队DNEG加盟助力。



E-mail: cwbqc@sina.com

写生 青春爆

重生

□钟哲言 广州市海珠区新港路小学六年级3班

我是一颗心脏,跳动在一个男人的身体里。我感觉自己很健康,每一次搏动都强而有力。但我知道,这个不幸的男人得了不治之症。

有一天,他去签署了一份“器官捐献登记卡”。当他写下自己的名字时,我立刻感到所有细胞似乎都活跃起来。

但不久之后,这个男人在一个清晨停止了呼吸。我躺在他的胸腔里,觉得自己还有所盼望。就这样过了大约半个小时左右,忽然,我眼前一亮,听到一个医生说:“太好了,这颗心脏看起来很棒!”还没来得及细想,我便被一双有力的手小心翼翼地捧了起来。我飞快地看了那个男人一眼,他嘴边似乎挂着一丝微笑。全体医护人员向他深深鞠了一躬,接着,我被放进一个特制的器皿里,全身被某种液体包围着,周围温度很低,我觉得挺舒服。

我被平稳而快速地移动着。我要去哪儿?我感到好奇又期待。我隐隐听到一些声音:“希望老天保佑这个患有扩张型心肌病的小伙子吧!”这时,我停了下来,一双温暖的手将我捧起,放进了一个小伙子的身体里,我周围的血管被医生灵巧地和小伙子的血管接了起来。我躺在这个陌生的胸腔里,虽然感觉不太适应,但我努力地搏动着,一种神奇的力量牵引着我,一下,一下,又一下,我找回了从前搏动的节奏,搏动得更有力量。我激动万分。

大约过了十几个小时,小伙子似乎是苏醒了,手术室里响起了短暂的欢呼声。当我的新主人被推出手术室时,他的家人们喜极而泣。

一个月后,经过医生的各种诊断,小伙子出院了。他隔着胸口,抚摸着我,深情地说:“接下来的每一天我都会好好地珍惜你。感谢你的主人给了我又一次生命,我一定不辜负你们,我会带着你们好好地继续感受生活。”

(指导老师 费延华)

(指导老师 费延华)